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PROBLEMAS
(PREGUNTA 01] N

Hallar “x” sabiendo que: AC=2(MC)

RESOLUCION

/

IPREGUNTA 02 l >

En un sector circular, el angulo central mide 20° v el
radio mide 45cm. ¢Cual es el perimetro del sector?

a) 5(18+m)
d) 4=

'PREGUNTA 03 ' >

b) 6{18+m)
e) 4(25+m)

c) 5(164m)

L
i)
v 60° 2
. 120° e §
2r L]
| e =61 +3L
L=120°r = %Zr

| ntambre = OF + 3(2%) =6r+2ar

| =2r(z+3)=D(7+3)

Alambre

'PREGUNTA 04 ' o

En el triangulo rectangulo isasceles, calcular la
suma de las longitudes de los dos arcos dibujados
tomando centro en "A" y "C" respectivamente, si
la hipotenusa es igual a 4.

A

b) 4m
e] W

a) 2w c) Bm

d) 16m

En el gréfico se muestra tres tuberias del
mismo diametro “D”, que para sujetarlas se las
envuelve con un alambre de didmetro
despreciable. Determinar la longitud de dicho
alambre aproximadamente.

RESOLUCION

[PREGUNTA 05 ] >

Calcular el perimetro de la regién sombreada.
Sabiendo que el radio del cuadrante es de 6
unidades.

O

RESOLUCION

Psoms. = 2L+ L1
Psomb. = 2(600 R)+ 30°R=150°R=

1507.6

=57

180

IPREGUNTA 06 l >

Del grafico, calcular: E= 6~ _g

4“

'PREGUNTA 07 ' 5

Del grafico, calcular "6"

V5 -1 o
2

d) {E e) V3-1

Y541

a) 5

IPREGUNTA 08 l >

De acuerdo al grafico, calcule: "Lﬁ"

al] mcm
d) 4mcm
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'PREGUNTA 09 ' 5

En un sector circular el arco mide "L". Si el angulo
central se reduce en su tercera parte v el radio se
incrementa en el triple, se genera un nuevo sector
circular cuyo arco mide:

1 2 4
a g o 3L o 3L
8 8
d) 5 e) gL

'PREGUNTA 10 ' 5

Del grafico, calcule el perimetro de la region
sombreada.

# £ #
a) 1{]{3—1} b) 3[§+2] c) 10(§+1}I

d 6[%+ZJ

'PREGUNTA 11 ' .

e 5{§+1J

Si la longitud del arco PQ) es am. Calcule la longitud
del DA

a) 6m b) 8m c] 10m
d) 12m e) 14m

'PREGUNTA 12 ' .

Calecular la longitud de la circunferencia inscrita
si la longitud de los arcos AB v CD miden 2 v 5
respectivamente.

a m
d) 4=

'PREGUNTA 13 ' o

b) 2= c)] 3m
e] bBm

Del aréfico, calcular: P= 6°+8

E
Brad [ >0
v
a) 1 bl 2 1
cl >
dy 3 o) %

'PREGUNTA 14 ' o

De la figura mostrada, determine el valor de:

ay + by
M-ax+bz
b
x
a) % b) 1 c) 2
1 g 3
d) 3

'PREGUNTA 15 ' 5

Enun sector circular, el arco mide 10cm. Si duplicamos
el angulo ceniral v aumentamos el radio en su doble,
se obtiene un nuevo sector cuyo arco mide:

a) 40cm b) 60cm c) 80cm
d) 10em e) 120cm

'PREGUNTA 16 ' >

Se tiene un sector circular de 6m de radio v 12m de
longitud de arco. Si el radio aumenta en 2m sin que
el angulo varie. £éCual sera la nueva longitud de arco?

a) 8m b) 10m c) 12m
d) 14m 2] l6m

'PREGUNTA 17 '

Deel grafico mostrado. Hallar "x"

al 1
a) 4

'PREGUNTA 18 ' o

En un sector circular, la medida del arco v el
radio estan representados por dos nimeros
enteros consecutivos. 5i el perimetro del sector
es 20 m, jcual es la medida del angulo central?

a) 3rad b]E C]E
3 7 3
3 4

d} = =

]2 e S

'PREGUNTA 19 ' >

Dado un sector circular de arco %x — 1)cm, de radio
{x+1)em v dngulo central (x® — 1) radianes. Calcular "x"

a) 1
d) 4

b} 2 c 3
el b

|PREGUNTA 20 '

Del grafico, calcular: M=

L]+L3
L

b)

a)

d)

'PREGUNTA 21 I o

De la figura, hal Iar:E

el

Wk W

a1 b)
d 2 &)

'PREGUNTA 22 ' .

En La figura se  muestra un péndulo en
movimiento. Determinar la longitud del
péndulo, si su extremo recorre 107U

1
2
1
3

i

10u

3re

...
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PREGUNTA 01

En la figura se muestra un péndulo en movimiento. Determinar la longitud del péndulo, si su extremo
recorre 10mu

joe
12u
30e A
C L
T, - ”
B
al 21u hy 22 c) 23 d)y 24 el 25
Determinar el perimetro de la region sombreada (m=3,14)
Tu
a0®
a) 3,327u b) 5,327 c) 7,327 d) 9,327 el 5,553
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_PREGUNTA 03 |

Determinar el perimetro de la figura mostrada, si "C" es el centro del arco BF, ademas los arcos ABCD,
AFCE son de igual longitud vy el centro del primer arco se halla en "O".

a) 60,8u b) 61,8 c) 62,8 d) 638 e 64,8

PREGUNTA 04

Determinar el perimetro del ovoide, si: R =6 + ' 2 ; ademas: ‘AD yEB son arcos cuyos centros son los
puntos "B y "A", respectivamente.

a) 15w b) 16m c) 17w d) 18n el 19w
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PREGUNTA 05

La escalera de mi piscina
Se muestra unos escalones como muestra la figura terminada. Determinar el perimetro de la figura, si
los peldafos tienen de altura 20cm y 30cm los pasos (Mo se incluye las paredes laterales)

Vista de planta i Vista de perfil i hModelo h

£ , 30, 30, 30, 30,

) . . . —
20
20




